SLU POLL

SAINT LOUIS UNIVERSITY.
Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...Senator Roy Blunt
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8.0% 9.9% 9.4% 6.6% 8.9% 6.4% 5.8% 10.3% 2.1% 2.3% 9.5% 13.5%
30.2% 33.6% 36.4% 329% 24.0% 17.6% 31.6% 223% 16.5% 247% 33.0% 38.7%
20.6% @ 20.9% 19.3% 18.6% | 23.0% 25.6% 227% 221% | 229% 30.3%  19.3% | 14.4%
28.0% 29.1% 19.9% 26.6%  329% 453% 27.0% 35.8% 354% 285% 282% 23.2%
13.1% 6.5% 15.1% 15.3% 1.2% 5.1% 13.0% 9.5% 232% | 14.2% 101%  10.2%
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04% 0.9% 15.0% 14.6% 0.5% 17.3% 4.9%
1.5% 3.5% 48.4% 53.1% 10.2% 49.8% 28.0%
22.4% 27.2% 13.3% 16.0% 247% 16.4% 21.2%
67.8% 55.1% 7.6% 6.2% 51.2% 4.9% 31.5%
8.0% 13.4% 15.7% 10.1% 13.5% 1.7% 14.3%



